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Znáte hru Škatule hejbejte se nebo film Kulový blesk? Domnívám se, že většina z vás ano. A ti
kdo ne, tak ať si představí situaci kdy v jeden okamžik se začne pohybovat více lidí, věcí či
jiných subjektů  najednou z jednoho místa (např. říkejme mu A) na místo jiné (říkejme mu B),
kde ještě před  chvílí někdo stál a přesunul se také jinam (místo C) atd.  Tak o něco podobného
se bude v příští sezóně (podzim 2001 - léto 2002) pokoušet skupina 8 folkových kapel. Není to
pro srandu králíků, nýbrž pro srandu muzikantů, kteří si chtějí zahrát i jinde než v rodném
městě. V současné době není mnoho příležitostí k tomu, aby vás viděli i jiní fanoušci folku,
jelikož vás nikdo nikam do klubu hrát nepozve.  Majitelé klubu mnoho peněz nemají, a tak si
vystačí s místními kapelami. No a ty mohou být jak chtějí dobré, brzy se domácím posluchačům
omrzí. A tak si vymýšlí jak program koncertů zpestřit, obohatit, aby si přízeň diváků udržely.
Zvou si hosty, ale ne vždy je host pro diváky svou kvalitou vítanou změnou. ... Proto se letos na
jaře dalo několik  kapel dohromady a pokusilo se vytvořit volné otevřené sdružení, které by
zaručovalo kvalitní hosty na vlastních koncertech a možnosti zahrát si před zcela novými
posluchači a získat si jejich přízeň. Od října do června se postupně vystřídají všechny
zúčastněné  kapely ve městech a klubech, pořádajících kapel. Doslova to bude organizovaný
chaos. A o koho se jedná? Rozhodně to nejsou nevýznamné kapely: 

Jitrocel (Čáslav) 2 x 6. místo na Zahradách 2000 a 2001 

Kvinta (Litvínov) 17. místo na Zahradě 2001 a finalista Port

Vomiště (Děčín) držitel interpretační Porty 1999 a finalista Zahrady 2001

Lidee Noire (Chomutov) oceněn na festivale Kapka folku 2001

Juwel Folk (Děčín) vícenásobný finalista Port a Zahrady a taktéž  oceněn na Kapce folku 2001

Strašlivá Podívaná  (Plzeň) 7.  místo na Zahradě 2001 a taktéž  oceněn na Kapce folku 2001

Jauvajs (Praha) finalista Port
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A konečně Načas (Čechy a Morava) držitel 2 Port 1998 a Krtečka na Zahradě 1998

S největší pravděpodobností se k těmto kapelám připojí i kapela Svítání (Brno) též oceněná
Krtečkem ze Zahrady 2000 a ještě k tomu je držitelem  uznání  Porty 2001 Jak vidíte sami je to
velmi vybraná společnost zaručující pokaždé příjemný koncert. Když pomineme historické
sdružení Šafrán, které nepracovalo na principu "kulový blesk", je to v dějinách této hudby
poprvé kdy kapely založily de facto "hudební ligu". O termínech jednotlivých koncertů  vás
budeme průběžně informovat. Milí čtenáři, věřím, že jsem vás aspoň trochu navnadil a že si
najdete cestu na koncert potulného spolku jménem Folkotoč.
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